
Razgovori z našimi naročniki 
Izsiljena poravnava. T. Š. zal zelo dvomimo, 

da bi se Vam dalo v tem primeru kaj pomagati, 
zlasti ko pišete, da ste imeli svojega odvetnika. 
Ker se bojimo, da bi Vam z nadaljnim vrta
njem te zadeve nastali le nepotrebni novi stro
ški, Vam svetujemo, da plačate dolg, kakor 
je bil dogovorjen v poravnavi, da Vam ne bo tre
ba plačati še stroškov izvršbe. V prihodnjič pa 
odklonite poravnavo, ako ste si svesti, da Je pra
vica na Vaši strani. Ker je znašala v predmetni 
stvari glavnica le okoli 300 din in je sodnik izja
vil, da Vaši priči ne verjame, bi bili pravdo iz
gubili, ker se zoper dokazno oceno prvega sod
nika v bagatelnih stvareh ne morete nikamor 
pritožiti. 

Razpolovitev sporne gozdne parcele — davki 
— sprava lesa. N. F. Ko ste se s sosedom po
ravnali ter se dogovorili, da mu prepustite po
lovico gozdne parcele, ki je bila po zemljiški 
knjigi, oziroma mati Vaša last, odnosno last Va
ših prednikov, a je sosed zatrjeval, da si jo je 
priposestvoval, odnosno da so jo njegovi predniki 
in on izključno hasnovali že preko 30 let, bi se 
morali tudi dogovoriti, kaj je z davki, ki ste jih 
od sosedu prlpuščene polovice parcele plačevali 
dotlej Vi. Ako niste o tem nič govorili, Vam sve
tujemo, da zahtevek na povračilo dotedaj plača
nih davkov opustite. V kolikor pa je davek pred
pisan na sosedu prepuščeni del parcele od dneva 
poravnave naprej, ga mora plačati sosed, od



nosno ste upravičeni zahtevati od njega povra
čilo zadevnega davka, ako je bil izterjan od Vas. 
Javite pristojni katastrski upravi, kako teče se
daj meja ter prosite, da državni geometer ob 
priliki uradnega obhoda izvrši razmejičenje. — 
Informacija, da bo baje izšel zakon, glasom ka
terega bo moral dotičnik, ki si je priposestvoval 
kako tuje zemljišče, vrniti to zemljišče prvotne
mu lastniku, je napačna. — V kolikor Vam so
sed ne pusti po dolini spravljat les, Vas opozar
jamo na določilo zakona o gozdih, da mora vsak 
posestnik zemljišča dovoliti lastniku gozda, da 
izvaža čez njegovo zemljišče gozdne proizvode, 
če jih ni mogoče izvoziti drugače, v drugi smeri 
ali če bi bila drug način ali druga smer neraz
merno dražja, če se med strankama ne doseže 
sporazum o zasilni poti, izda odločbo okrajno na
čelstvo ter določi tudi velikost odškodnine. 

Kupecmesar noče sprejeti vrnjene are, zahte
va odškodnino. M. P. Ako ste o priliki, ko ste 
dogovorili s kupcem ceno 6 din za 1 kg žive teže, 
res določeno izjavili, da mu boste v primeru, ako 
bo na sejmu v Ptuju cena 7 din za 1 kg, vrnili 
Sprejeto aro in svojo telico prodali naprej, tedaj 
ste bili upravičeni to storiti ob danem pogoju. 
Kupčeva izjava »Tega menda ne boš delal«, ni 
bila pravno merodajna, odnosno ne izraža nič 
določnega. Vaše stališče je še bolj sigurno, ako 
je ob dogovarjanju morda tudi kupec zatrjeval, 
da znaša cena le 6.50 din za kg. Aro (dvojno) 
200 din položite pri sodišču za kupca; s tem ste 
svojo obvezo izpolnili in lahko mirno pričakuje
te tožbo. Samo ponujanje denarja (are) ne za
došča, čeprav je kupec odklonil sprejem. 

Pošiljatev denarja v Gorico. V. A. Poštni ku
poni niso plačilna sredstva in bi jih smeli v 
svrho plačila svojega dolga pri Goriški Matici 
poslati le, ako slednja s tem soglaša. Denar bi 
lahko nakazali potom banke. Najbolj enostavno 
bi bilo, da kako knjigarno (morda Mohorjevo 
družbo), ki je v trgovskih zvezah z Goriško Ma
tico, zaprosite, naj ob priliki drugih nakazil pla
ča še Vaš dolg. Tečaj lire ne presega 2.50 din. 

Znižanje obresti in obrokov. O. J. Ako spada 
dolg pod zaščito, tedaj se mora znesek glavnice 
s kapitaliziranimi obrestmi do 20. aprila 1932 
vred znižati na polovico, obresti pa je treba pla
čati od neznižane glavnice za čas do 23. novem
bra 1933 v dogovorjeni višini (največ 10%), za 
čas od 24. novembra 1933 do 26. septembra 1936 
le 1% obresti, za čas od 27. novembra 1936 na
prej pa le 3%. Od na gornji način dobljene vsote 
je odbiti vsa plačila, izvršena po 20. aprilu 1932, 
ostanek pa je plačati v 12 letnih obrokih, in si
cer od vsakih 100 din po 9.80 din. 

Vajenec bi rad iz Nemčije prišel na dopust. 
A. H. v Z. Ni nam znana ovira, da ne bi smel 
Vaš sin, ki je kot vajenec zaposlen v Nemčiji, 
priti domov na dopust in se potem zopet vrniti, 
pri čemer seve predpostavljamo, da ima vse pot
ne listine, odnosno potna dovoljenja v redu. 

Motenje posestva. R. A. Ako so Vaši posestni 
predniki imeli pot k viničariji preko sosedove 
parcele le na prošnjo, Vam sme sosed to pot pre
povedati. S silo, oziroma tožbo ne bi mogli ni
česar doseči, marveč le z lepega, odnosno s proš
njo ali plačilom pravice. 


